

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 22.05.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004635706

Kanton: ZG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Dragon 964 AG, Baar**

Dragon 964 AG [fr] Dragon 964 Ltd [it] Dragon 964 SA Ruessenstrasse 5 6340 Baar

Bisher Neuhofstrasse 5A 6340 Baar

**UID:** CHE369419652

Rechtsform: Aktiengesellschaft

**Sitz:** Baar Bisher: Baar

Dragon 964 AG, in Baar, CHE-369.419.652, Aktiengesell-schaft (SHAB Nr. 199 vom 13.10.2016, S.O, Publ. 3106309). Domizil neu: c/o F-Equity AG, Ruessenstrasse 5, 6340 Baar.

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 13.10.2016

Nummer der SHAB-Ausgabe: 199

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im

Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 6994 vom 17.05.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregister- und Konkursamt des

Kantons Zug